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BOIA XMͳII | XM1101152-99
VÁNOČNÍ PROPISKA BOIA S DÁRKOVÝM OBALEM

■  obsah: Česká propiska BOIA v dárkovém pouzdře 
– zelené tělo s vyobrazeným poƟ skem + bílý klip

■ MOQ: 50 ks
■ balení: vánoční pouzdro
■ značení: UV potisk

BOIA XM-I | XM1101122-93
VÁNOČNÍ PROPISKA BOIA S DÁRKOVÝM OBALEM

■  obsah: Česká propiska BOIA v dárkovém pouzdře 
– červené tělo s vyobrazeným poƟ skem + pískový klip

■ MOQ: 50 ks
■ balení: vánoční pouzdro
■ značení: UV potisk

BOIA XM-III | XM1101193-93
VÁNOČNÍ PROPISKA BOIA S DÁRKOVÝM OBALEM

■  obsah: Česká propiska BOIA v dárkovém pouzdře 
– pískové tělo s vyobrazeným potiskem + pískový klip

■ MOQ: 50 ks
■ balení: vánoční pouzdro
■ značení: UV potisk

VÁNOČNÍ ČESKÁ PROPISKA BOIA

25 Kč | 1 €25 Kč | 1 € 25 Kč | 1 €



3KREATIVNÍ DÁRKY

PUZZLE 9 
| XM400101 
PUZZLE S PLNOBAREVNÝM 
UV POTISKEM

■  obsah: Dřevěné puzzle 9 dílů
■  rozměr: 90 × 90 mm
■ MOQ: 10 ks
■  značení: UV potisk v ceně

PUZZLE 54 
| XM400102 
PUZZLE S PLNOBAREVNÝM 
UV POTISKEM

■  obsah: Dřevěné puzzle 54 dílů
■  rozměr: 270 × 180 mm
■ MOQ: 10 ks
■  značení: UV potisk v ceně

PUZZLE 70 
| XM400103 
PUZZLE S PLNOBAREVNÝM 
UV POTISKEM

■  obsah: Dřevěné puzzle 70 dílů
■  rozměr: 297 × 210 mm
■ MOQ: 10 ks
■  značení: UV potisk v ceně

PUZZLE 140 
| XM400104 
PUZZLE S PLNOBAREVNÝM 
UV POTISKEM

■  obsah: Dřevěné puzzle 140 dílů
■  rozměr: 420 × 297 mm
■ MOQ: 10 ks
■  značení: UV potisk v ceně

PUZZLE 208 
| XM400105 
PUZZLE S PLNOBAREVNÝM 
UV POTISKEM

■  obsah: Dřevěné puzzle 208 dílů
■  rozměr: 480 × 390 mm
■ MOQ: 10 ks
■  značení: UV potisk v ceně

PEXESO 24 | XM400301
PEXESO S VLASTNÍM POTISKEM
■  obsah: Dřevěné pexeso 24 karet v látkovém sáčku
■ rozměr: 210 × 210 mm, 1 ks / 40 × 40 mm 
■ MOQ: 10 ks
■  značení: oboustranný UV potisk v ceně

OZDOBA ANDĚL 
| XM400201
VYŘEZÁVANÁ OZDOBA ANDĚL

■ rozměr: průměr 90 mm
■ MOQ: 10 ks
■  značení: laser v ceně

OZDOBA HVĚZDA 
| XM400202
VYŘEZÁVANÁ OZDOBA HVĚZDA

■ rozměr: průměr 90 mm
■ MOQ: 10 ks
■  značení: laser v ceně

OZDOBA ORNAMENT 
| XM400203
VYŘEZÁVANÁ OZDOBA ORNAMENT

■ rozměr: průměr 90 mm
■ MOQ: 10 ks
■  značení: laser v ceně

P
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■
■
■
■

46 Kč | 1,90 € 165 Kč | 6,70 € 215 Kč | 8,80 €

415 Kč | 16,90 € 605 Kč | 24,70 €

| 119 Kč | 4,90 €

15 Kč | 0,60 €

15 Kč | 0,60 €

15 Kč | 0,60 €
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*CENY JSOU UVEDENY VČETNĚ 1 LOGA NA PRODUKT - PLATÍ PRO LOGO DO VELIKOSTI 6 CM2

DÁRKOVÉ ZÁPISNÍKY

SAMBRO SET | XM3050137-85
ZÁPISNÍK S PROPISKOU V KRABIČCE

■  obsah: Poznámkový blok, zápisník v texƟ lních deskách 
s kovovou propiskou

■ rozměr: 143 × 240 × 16 mm
■ balení: černá dárková krabička
■ MOQ: 25 ks
■  značení v ceně*: UV nebo laser

CASTEL SET | XM3047019-62
ZÁPISNÍK S PROPISKOU V KRABIČCE

■  obsah: Poznámkový blok, zápisník v deskách 
z recyklované kůže s kovovou propiskou

■ rozměr: 145 × 210 × 10 mm
■ balení: černá dárková krabička
■ MOQ: 25 ks
■  značení v ceně*: UV nebo laser

LORETO SET | XM3001190-80
ZÁPISNÍK S PROPISKOU V KRABIČCE

■  obsah: Poznámkový blok, zápisník v bambusových 
deskách s kovovou propiskou

■ rozměr: 140 × 205 × 13 mm
■ balení: černá dárková krabička
■ MOQ: 25 ks
■  značení v ceně*: UV nebo laser

LATTE SET | XM3050151-69 
ZÁPISNÍK S PROPISKOU V KRABIČCE

■  obsah: Poznámkový blok, zápisník v kartonových deskách, 
vyrobený ze separovaných kartonů od mléka, 
dodáváno s propiskou

■ rozměr: 161 × 210 × 10 mm
■ balení: natur dárková krabička
■ MOQ: 25 ks
■  značení v ceně*: UV nebo laser

LALAAALAATTTTTTTTTTTTTTTTTTTTE EE EE E SESESESSSESS TTTTTT || XMXMXMXXM3053053053050 015015015550151-61-61-61-61-61-61-61 999999

OQOQOQOQOQOQOQ: 2: 2: 225 k5 k5 kkkksssss
nananananan čenčenčenčenenčenče í ví ví ví ví ví ví v cececececeeeně*ně*ně*ně**ěě : U: U: U: U: U: UUV nVV nV nV nnV eeboeboeboeboeboebbob laalaalaaaaserserserserrserss

ASTEL SET | XM3047019-62
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167 Kč | 6,80 €

180 Kč | 7,30 €

180 Kč | 7,30 €

167 Kč | 6,80 €
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*CENY JSOU UVEDENY VČETNĚ 1 LOGA NA KRABIČKU NEBO PROPISKY ͳ PLATÍ PRO LOGA DO VELIKOSTI 6 CM2

DÁRKOVÉ SADY

BELANI SET | XM1965650-22, 44, 80, 99
DÁRKOVÝ SET S PROPISKOU A ROLLEREM

■  obsah: Propiska a roller s víčkem v dárkové papírové krabičce
■ rozměr: 178 × 70 × 30 mm
■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 50 ks
■  značení v ceně*: laser na propisku nebo UV potisk na krabičku

GENERO SET | XM1905890-80, 86, 91
DÁRKOVÝ SET S PROPISKOU A ROLLEREM
■  obsah: Propiska a roller s víčkem v dárkové papírové krabičce
■ rozměr: 170 × 62 × 28 mm
■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 50 ks
■  značení v ceně*: laser na propisku nebo UV potisk na krabičku

QINATO PLUS | XM1210240-44,-80
KOVOVÁ PROPISKA V KRABIČCE
■  obsah: Elegantní kovová propiska v stříbrné dárkové krabičce
■ rozměr: 180 × 50 × 25 mm
■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 100 ks
■  značení v ceně*: laser na propisku nebo UV potisk na krabičku
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154 Kč | 6,30 €

| 258 Kč | 10,50 € | 71 Kč | 2,90 €
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MANDLE V BÍLÉ ČOKOLÁDĚ 
A KOKOSU 
| XM513011 
FIREMNÍ OŘÍŠKY*

■  obsah: 
Mandle v bílé čokoládě a kokosu 100 g

MANDLE V MLÉČNÉ ČOKOLÁDĚ 
A SKOŘICI 
| XM513010 
FIREMNÍ OŘÍŠKY*

■  obsah: 
Mandle v mléčné čokoládě a skořici 100 g

SMĚS OŘECHŮ 
A OVOCE 
| XM513009 
FIREMNÍ OŘÍŠKY*

■  obsah: 
Směs ořechů a ovoce 100 g

* ■ MOQ: 20 ks  ■ trvanlivost: 12 měsíců  ■ značení: individuální papírová eƟ keta

xx

INDIVIDUÁLNÍ ZNAČENÍ:
VYBERTE SI TYP BALENÍ 
A NAVRHNĚTĚ VLASTNÍ MOTIV POTISKU

STANDARDNÍ BALENÍ 100 g S PAPÍROVOU ETIKETOU A VLASTNÍM MOTIVEM

FIREMNÍ OŘÍŠKY

106 Kč | 4,30 € 106 Kč | 4,30 € 106 Kč | 4,30 €
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MANDLE V KARAMELOVÉ 
ČOKOLÁDĚ S MOŘSKOU SOLÍ
| XM513012 
FIREMNÍ OŘÍŠKY*

■  obsah: 
Mandle v karamelové čokoládě s mořskou solí 100 g

MANDLE V BÍLÉ ČOKOLÁDĚ 
A MALINOVÉM PRACHU 
| XM513013 
FIREMNÍ OŘÍŠKY*

■  obsah: 
Mandle v bílé čokoládě a malinovém prachu 100g

MANDLE V HOŘKÉ 
ČOKOLÁDĚ
| XM513014 
FIREMNÍ OŘÍŠKY*

■  obsah: 
Mandle v hořké čokoládě 100g

* ■ MOQ: 20 ks  ■ trvanlivost: 12 měsíců  ■ značení: individuální papírová eƟ keta

BALENÍ 40 gBALENÍ 90 g

MANDLE V BÍLÉ ČOKOLÁDĚ 
A KOKOSU 40 g
| XM513011-40

MANDLE V BÍLÉ ČOKOLÁDĚ 
A KOKOSU 90 g
| XM513011-90

MANDLE V MLÉČNÉ ČOKOLÁDĚ 
A SKOŘICI 40 g
| XM513010-40

MANDLE V MLÉČNÉ ČOKOLÁDĚ 
A SKOŘICI 90 g
| XM513010-90

SMĚS OŘECHŮ 
A OVOCE 40 g
| XM513009-40

SMĚS OŘECHŮ 
A OVOCE 90 g
| XM513009-90

FIREMNÍ OŘÍŠKY

116 Kč | 4,70 € 116 Kč | 4,70 € 106 Kč | 4,30 €

89 Kč | 3,60 €143 Kč | 5,80 €

89 Kč | 3,60 €143 Kč | 5,80 €

89 Kč | 3,60 €143 Kč | 5,80 €
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BRESILE 4 | XM513211 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběrová kolekce 4 vánočních 
pralinek z mléčné čokolády, 
lískooříšková náplň 60 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 30 ks
■ rozměry: 108 × 108 × 30 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

BRESILE 9 | XM513220 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběrová kolekce 9 vánočních 
pralinek z mléčné čokolády, 
lískooříšková náplň 130 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 16 ks
■ rozměry: 178 × 30 × 123 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

BRESILE 13 | XM513230 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběrová kolekce 13 
vánočních pralinek z mléčné čokolády, 
lískooříšková náplň 195 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 8 ks
■ rozměry: 253 × 30 × 176 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

BRESILE 16 | XM513240 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběrová kolekce 16 
vánočních pralinek z mléčné čokolády, 
lískooříšková náplň 235 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 5 ks
■ rozměry: 216 × 30 × 234 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

KOLEKCE PRALINEK

PICASS 4APP | XM513290 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Pralinky Grand Picasso - 
jablečná kolekce 4 kusů - 78 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 30 ks
■ rozměry: 108 × 108 × 30 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

PICASS 4MIX | XM513280 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Pralinky Grand Picasso - kolekce 
4 kusů - brusinka, jablko, pomeranč 78 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 30 ks
■ rozměry: 108 × 108 × 30 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

PICASS 13 | XM513300 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Pralinky Grand Picasso - kolekce 13 
kusů - brusinka, jablko, pomeranč 250 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 5 ks
■ rozměry: 216 × 30 × 234 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentkammententka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny komponentů.

147 Kč | 6 € 258 Kč | 10,50 € 336 Kč | 13,70 € 399 Kč | 16,30 €

202 Kč | 8,30 € 202 Kč | 8,30 € 555 Kč | 22,70 €



9KOLEKCE PRALINEK A OVOCNÉHO ŽELÉ

ASSE | XM513180 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběr pralinek z mléčné 
a tmavé čokolády, lískooříšková 
náplň, marcipán 65 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 20 ks
■ rozměry: 60 × 37 × 216 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■  značení: samolepka, 

komplimentka

CHRISE | XM513160 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběr vánočních pralinek 
z mléčné čokolády, lískooříšková 
náplň 60 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 20 ks
■ rozměry: 60 × 37 × 216 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■  značení: samolepka, 

komplimentka

DARKE | XM513170 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Výběr pralinek z tmavé 
čokolády, lískooříšková náplň, 
marcipán 65 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 20 ks
■ rozměry: 60 × 37 × 216 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■  značení: samolepka, 

komplimentka

FRUITS 4BOX | XM513190 
KOLEKCE OVOCNÉHO ŽELÉ

■  obsah: Belgické ovocné želé - 
kolekce 4 kusů - jahoda, třešeň, 
hruška 80 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 20 ks
■ rozměry: 60 × 37 × 216 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■  značení: samolepka, 

komplimentka

PICASS 4BOX | XM513222 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Pralinky Grand Picasso - 
kolekce 4 kusů - brusinka, jablko, 
pomeranč 78 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 20 ks
■ rozměry: 60 × 37 × 216 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■  značení: samolepka, 

komplimentka

FRUITS 4STR | XM513260 
KOLEKCE OVOCNÉHO ŽELÉ

■  obsah: Belgické ovocné želé - 
jahodová kolekce 4 kusů 80 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 30 ks
■ rozměry: 108 × 108 × 30 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

FRUITS 4MIX | XM513250 
KOLEKCE OVOCNÉHO ŽELÉ

■  obsah: Belgické ovocné želé - kolekce 
4 kusů - jahoda, třešen, hruška 80 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 30 ks
■ rozměry: 108 × 108 × 30 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

FRUITS 13 | XM513270 
KOLEKCE OVOCNÉHO ŽELÉ

■  obsah: Belgické ovocné želé - kolekce 
13 kusů - jahoda, třešen, hruška 260 g

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 5 ks
■ rozměry: 216 × 30 × 234 mm
■ trvanlivost: 9 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentkaentntkaka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny komponentů.

110 Kč | 4,50 €117 Kč | 4,80 € 110 Kč | 4,50 € 128 Kč | 5,20 € 165 Kč | 6,70 €

158 Kč | 6,40 € 158 Kč | 6,40 € 373 Kč | 15,20 €



10 VÁNOČNÍ ČAJE A KOŘENÍ

LUMITE | XM512332 
DÁRKOVÉ BALENÍ 2 ČAJŮ
■  obsah: Adventní ovocný čaj bio (porcovaný 50,4 g), 

Světelný třpyt - bylinná směs bio (porcovaná 27 g)
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 145 × 125 × 85 mm
■ značení: samolepka

MIJENO | XM512335 
DÁRKOVÉ BALENÍ 3 ČAJŮ
■  obsah: Mikulášský ovocný čaj bio (porcovaný 

50,4 g), Ježíškův nebeský - bylinná směs bio 
(porcovaná 27 g), Novoroční - bylinná směs bio 
(porcovaná 27 g)

■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 215 × 125 × 85 mm
■ značení: samolepka

ZIMTEA | XM512119 
ZIMNÍ ČAJOVÁ EDICE
■  obsah: Výběr šesƟ  druhů svátečních čajů v krásné 

plechové dóze 92 g. Plechovka obsahuje 48 nálevových 
sáčků prémiového čaje: Horká malina se skořicí, Horká 
švestka se skořicí a hřebíčkem, Zázvor s pomerančem, 
Zimní čaj, Zlatý čaj, Vánoční čaj

■ balení: plechová dóza
■ MOQ: 5 ks
■ rozměry: 213 × 163 × 60 mm
■ značení: samolepka

KORIO | XM515015 
ADVENTNÍ KALENDÁŘ S KOŘENÍM
■  obsah: 24 druhů jednodruhových koření 

nebo směsí 118 g
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 165 × 163 × 60 mm
■ značení: samolepka

KOLSVAT | XM512011 
KOLEKCE 9 DRUHŮ ČAJŮ
■  obsah: Výběr obsahuje 36 nálevových sáčků: Černý čaj, 

Černý čaj s citronem, Zelený čaj s broskví, Meduňka 
s pomerančem, Červené plody, Máta s citronem, Jablko 
a šípek, Citron a pomeranč, Malina se skořicí

■ MOQ: 5 ks
■ rozměry: 230 × 200 × 35 mm
■ značení: samolepka

AVENTO | XM513544 
ADVENTNÍ ČAJOVÝ KALENDÁŘ
■  obsah: 24 různých druhů čajů bio 37,5 g
■ MOQ: 12 ks
■ rozměry: 120 × 70 × 85 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka

KKOKOKOKORIRIRIOOO || XMM551150155

| 150 Kč | 6,10 € | 254 Kč | 10,40 €

| 364 Kč | 14,90 €| 227 Kč | 9,20 €

| 501 Kč | 20,50 €

| 100 Kč | 4,10 €



11VÁNOČNÍ DÁRKY A VITAMINY

PREPER | XM515602 
PERNÍČKOVÁ SADA
■  obsah: Vánoční vykrajovátko 1 ks, různé moƟ vy, Perníkové 

koření 40 g, Recept na přípravu vánočních perníčků - A6 
oboustranný Ɵ sk

■ balení: celofánový sáček s červenou stužkou
■ MOQ: 50 ks
■ značení: samolepka, vložená komplimentka

ECHIMA | XM516400 
VITAMINOVÝ BALÍČEK
■  obsah: Vitamín C + zinek, 30 tablet s příchuơ  pomeranče, 

Bylinný elixír echinacea na posílení imunity, 200 ml, Vitamín 
D3 1000 IU, 90 tablet s příchuơ  maliny

■ balení: celofánový sáček s červenou stužkou
■ MOQ: 50 ks
■ značení: samolepka, vložená komplimentka

SALSMAL | XM519300 
MALÁ SADA NA SALÁT
■  obsah: Zavírací nůž „Rybička“, Kuchyňská škrabka, 

Kráječ na brambory a zeleninu
■ balení: celofánový sáček s červenou stužkou
■ MOQ: 50 ks
■ značení: samolepka, vložená komplimentka

KUCMED | XM516500 
BALÍČEK PRO ZDRAVÍ
■  obsah: Medvídek med květový 250 g, Vitamin C - 30 

rozpustných tablet, Bylinný čaj proƟ  nachlazení Kuc-Kuc 
18 sáčků

■ balení: celofánový sáček s červenou stužkou
■ MOQ: 50 ks
■ značení: samolepka, vložená komplimentka

SALBIG | XM519600 
VELKÁ SADA NA SALÁT
■  obsah: Zavírací nůž „Rybička“, Kuchyňská škrabka, 

Kráječ na brambory a zeleninu, Krájecí prkénko 
z bambusu ve tvaru stromečku, Vánoční naběračky 
na  salát z bambusu 2 ks

■ balení: natur papírová krabička s plným víčkem
■ MOQ: 50 ks
■ značení: samolepka, vložená komplimentka

BELPLA | XM514500 
SADA PRO RELAXACI
■  obsah: Smaltovaný plecháček, 200 ml, včetně 

plnobarevného poƟ sku, Belgická čokoláda na tyčince, 
1 porce, plovoucí svíčka ve tvaru hvězdy, 60 × 30 mm 
- různé barvy

■ balení: natur papírová krabička s plným víčkem
■ MOQ: 50 ks
■ značení: samolepka, vložená komplimentka

SALBIG |

KUCMMEDD | XMX 51161650000 
ALÍČEK PROOO ZZDRAVÍA

BEBEB
SASAA

| 247 Kč | 10,10 € | 388 Kč | 15,80 € | 648 Kč | 26,50 €

| 388 Kč | 15,80 € | 336 Kč | 13,70 € | 507 Kč | 20,70 €



12 DÁRKY PRO ŽENY

VERBAY | XM492640 
KAZETA K RELAXACI
■  obsah: Baylis & Harding sprchový gel-Verbena & Chamomile 500 ml, 

bavlněný ručník THE ONE mint - 550 g, velikost 50 × 100 cm
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 210 × 270 × 95 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

BAYHAR | XM492650 
KAZETA S KOSMETIKOU
■  obsah: Baylis & Harding Tekuté mýdlo na ruce - White tea & Neroli 500 ml, 

Baylis & Harding gel sprchový White tea & Neroli 500 ml
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 185 × 235 × 95 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

BALME | XM492012 
KOSMETICKÁ SADA 
■  obsah: Meduňkový sprchový gel 100 ml, vlasový šampon s jemnou, lehce 

citrusovou vůní meduňky 100 ml, Zklidňující výživný krém na ruce 150 ml 
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 170 × 140 × 50 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

CANTEA | XM492630 
KAZETA K RELAXACI 
■  obsah: Svíčky YC.voƟ v ve skle 37 g - Wild Orchid a Red Raspberry, 

TARLTON Black Earl Grey přebal 20 ×  1,5 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 180 × 180 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

■ balení: dárkkková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozrozměrěě y: 1858 × 235 ×× 95 95 95 mmm
■ znaačení: samolepkaa, k, kkompompo limlimi entka

CANTEA | XM492630

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 519 Kč | 21,20 € | 486 Kč | 19,80 €

| 329 Kč | 13,40  € | 588 Kč | 24 €



13DÁRKY PRO MUŽE

LEMAN | XM492025 
KOSMETICKÁ SADA 
■  obsah: Sprchový gel Gentleman´s Care 100 ml, vlasový šampon 100 ml, 

krém na ruce 150 ml 
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 170 × 140 × 50 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

EDITE | XM492660 
KAZETA S KOSMETIKOU 
■  obsah: B&H The Edit - Twilight Amber Tekuté mýdlo, 400 ml, B&H The Edit - Twilight Amber 

Sprchový gel, 400 ml, bavlněný ručník THE ONE silver - 550 g, velikost 50 × 100 cm 
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 270 × 270 × 95 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

GLACOY | XM492670 
KAZETA S AUTOKOSMETIKOU 
■  obsah: Coyote čisƟ č skel a plastů -2in1- 650 ml, 

utěrka mikrovlákno 30 × 30 cm - 2 ks
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 195 × 280 × 75 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

FOGIN | XM492680 
KAZETA S AUTOKOSMETIKOU 
■  obsah: Coyote odmlžovač skel MR 500 ml, Coyote odstraňovač hmyzu MR 500 ml, 

utěrka mikrovlákno 30 × 30 cm - 2 ks 
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 300 × 280 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

0 ml, 

EDITE | XM492660 
KAZETA S KOSMETIKOU
■ obsah: B&H The Edit - Twilight Amber Tekuté mýdlo, 400 ml, B&H The Edit - Twilight Amber

Sprchový gel, 400 ml, bavlněný ručník THE ONE silver - 550 g, velikost 50 × 100 cm 
■ balení: dárková kazeta

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 329 Kč | 13,40 € | 863 Kč | 35,20 €

| 354 Kč | 14,40 € | 481 Kč | 19,60 €



14 SLADKÉ DOBROTY

ALMA | XM514122 
JABLÍČKA KŘÍŽALY
■  obsah: Sušené jablečné křížaly (100 % sušená 

jablka bez konzervantů) 30 g
■ MOQ: 10 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka

PERNI | XM514139 
VÁNOČNÍ PERNÍČKY 
■  obsah: Perníčky s vánočními moƟ vy 70 g
■ MOQ: 10 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka

POLESI | XM514810 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Perníčky s vánočními moƟ vy 40 g, Med pastový z Polesí 400 g
■ balení: dárková krabice natur 
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm 
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

NUTTI | XM514990 
MIX SOLENÝCH OŘÍŠKŮ 

■  obsah: Mlsání ořechové — směs 
ořechů (mandle, kešu, arašídy) 
pražené, solené 100 g

■ MOQ: 8 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka

NUFRI | XM514800 
MIX OŘÍŠKŮ S OVOCEM 

■  obsah: Mlsání s ořechy a sušeným ovocem 
(ořechy natural a nesířené nebo lyofi lizované 
ovoce bez konzervantů) 80 g

■ MOQ: 8 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka

NATU | XM515970 
MIX PŘÍRODNÍCH OŘÍŠKŮ 

■  obsah: Mlsání ořechové - směs 
ořechů a sušeného ovoce s kešu 
100 g

■ MOQ: 8 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka

CHESY | XM515810 
SÝROVÉ MLSÁNÍ 

■  obsah: Mlsání sýrové - směs 
ořechů a lyofi lizovaných sýrů 80 g

■ MOQ: 8 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka

PEP RNRNIII || XM55144139139 

NUTTI | XM514990 
Ý ŘÍŠ Ů

NUFRI | XM514800 
ŘÍŠ Ů

CHESY | 8 0

| 102 Kč | 4,20 € | 87 Kč | 3,60 € | 416 Kč | 17 €

102 Kč | 4,20 €137 Kč | 5,60 € 102 Kč | 4,20 € 158 Kč | 6,40 €



15SLADKÉ DOBROTY

COKAME | XM514820 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Mandle v bílé čokoládě se slaným karamelem 80 g,  Čaj sypaný vánoční kouzlo 90 g, 

Med pastový z Polesí 250 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

MEMELY | XM514940 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Medovina originál 200 ml, Med pastový z Polesí 250 g, 

Ořechové mlsání (mix ořechy a lyofi lizované ovoce) 80 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

ZAZMED | XM514119 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Zázvor se skořicí — nápojový koncentrát ze 

100% přírodních surovin k přípravě horkých i studených 
nápojů 250 ml, Med pastový z Polesí 250 g

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 24 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

MULLE | XM514111 
DÁRKOVÉ BALENÍ NEALKO SVAŘÁK 
■  obsah: Svařák bez alkoholu — nápojový 

koncentrát 250 ml k přípravě horkých nápojů, 
Ovocné sypání do punče nebo svařáku 100 g

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

BYLIKE | XM514830 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Koncentrát bylinka pro pohodu 250 ml, Lískové ořechy v bílé čokoládě se 

slaným karamelem 80 g, Ořechové mlsání natural (s kešu a sušeným ovocem) 100 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

BYLIKE | XM514830 | 550 Kč | 22,40 €

| 607 Kč | 24,80 €
| 392 Kč | 16 € | 319 Kč | 13 €

| 459 Kč | 18,70 €



16 SLANÉ DOBROTY

ONMYD | XM515950 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Divočák ve vlastní šťávě 250 g, Cibulové chutney 180 g,  

Klobása myslivecká  2 ks/ 90 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

OLIMA | XM515980 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Myslivecká klobása 2 ks/ 90 g, Olivová tapenáda 150 g, 

Pikantní masová směs z hovězího masa 150 g
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

KOPORK | XM514989 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Trhané maso v sádle 250 g, Hovězí klobása s pepřem 2 ks/ cca 90 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

KOKOKOKOKOKOKOKKOKOKOK POPOPOPOPOPOPOPOPPP RKRKRKRKRKKRKKRKKKKR ||||||| XMMXMXMXMXMXMXMXX 51451451451451451451515 98998998998998989899899899 CHECLO | XM515940 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Klobása hovězí s pepřem, 2 ks/ cca 90 g, sýrové mlsání 

mix ořechy a lyofi lizované sýry 80 g 
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ značení: samolepka

CHCHCHCHCHCHCHCHHECECECECECECECECCCCCE LOLOLOLOLOLOLOLOLO ||||||| XMXMXMMXMXMXMXMXMXMMMMM5155155151551551551551594094094094094040404040440

A | XM515980 
ALENÍ DOBROT

yslivecká klobása 2 ks/ 90 g, Olivová tapenáda 150 g, 
masová směs z hovězího masa 150 g
s
260 × 170 × 75 mm

y ay ay ay ay ay ay ay aayy lylylylylylyyyofi ofi ofi ofi ofi ofi lizlizlizlizlizovaovaovaovovanénénéné éné énéé é sýrsýrsýrsýrýsýrssý y 8y 8y 88y 8y 8y 8y 8y 8y 8y 8880 g0 g0 g0 g0 g0 g0 g0 g0 g0 g0 g000 g0 g0 gggg0 gg0 g  
rkkkkrkkrkováoováováováooováv krkrkrkrrrk abiabibabiabicecececececececec natnatnatnatnatnaanaaaa ururururururrr
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t:t::t:t::t::  6 m6 m6 m6 m6 m6 m6 m6 m6 m6666 měsíěsíěsíěsíěsíěsíěsííěsěsíěsěěsícůcůcůcůcůcůcůcůcůůcůůůůůc
amamamamammammammaamoleoleoleoleololeeolooleoleo pkapkapkapkapkapkakapkp apppkp

ONMYD | XM515950 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Divočák ve vlastní šťávě 250 g, Cibulové chutney 180 g,  

Klobása myslivecká  2 ks/ 90 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks ■ rozměry: 2

■■■■ ■ ■■ balbalbalballballeníeníenííííeníeníeníení: d: d: d: d: d: dddárkárkárkárkáá ováováováváová krkrkrkrkrkrkrrabiabiabiabiabiabbibiice cececeecece cece natnatnatnatnatnanattuururur
■■ ■ MOQMOQMOQMOQMOQQ: 9: 9: 99: 9 ksks
■ ■■■ ■■ rozrorozrozrozrozozozměměměměměměrěrměm y:y:y 185185 × ××× 1701770170170170 ×× ×× × ××× 7575 75 75 75 757557575 mmmmmmmmmmmmmmmmmm
■ ■■ trvtrvtrvtrvtrvanlanlanlanannanlananln ivivoivoiiiv st:t: 6 6 6 6 666 měsměsměsměsměsmmmm ícůícůícůícůícůcůcůců
■ ■ znaznačenčení:í: samsamsamsamsammmoleoleoleoleoleoleoleoleoleololl pkapkapkapkapkapkakaapkakapkakapkakkakaakkkkaaakkaakk , k, k, k, k, k, kk,, k, kk, k,, k, ompompompompompompoompo ppplimlimlimlimmlimlimmmententenennentente kakakakakaa

OLIMA
DÁRKOVÉ B
■  obsah: My

Pikantní m
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 2

mixiimixmixmix ořřřřořořoořechechechechchhec yyyyyyy
■■■■■■ balbalbalbalbalbalbalbabalbbalballlalalaa eníeníeníeníeníeníeníeníeníeníííenííee : d: d: d: d: d: d: áráráráárárár
■■■■ MOQMOQMOQMOQMOQMOMOMOQMMM : 9: 9: 99: 999 ksksksksksksksks
■■■■■■■■■ rozrozozorozrozrozrozozměrěměrměrměrměrměrměrměm y: y: y: y: y: yy: yy 111111111111
■■■■■■ trvtrvtrvtrvrvtrvtrvtrvtrvvtrvtrt anlanananlananlananlanaaaa ivoivoivovovooovovooivoivoivoovovoostsststsststtsssststss
■■■■■■■■■ znaznaznaznaznaznaznaznanaznaaznanaanaaaaaaaaačenčenčenčenčenčenčenčenečečč í: í:í:í:í:íííí:í sasasasassaasasas

| 628 Kč | 25,60 € | 596 Kč | 24,30 €

| 459 Kč | 18,70 € | 379 Kč | 15,50 €



17SLANÉ DOBROTY

HESRY | XM515960 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 
■  obsah: Selské vepřové maso 250 g, Hořčice medová s rozinkami 200 g, Trhané 

kachní maso s višněmi a Sherry 140 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

DELIKLO | XM5159455 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 

■  obsah: Sýrové mlsání (mix solené 
preclíky a lyofi lizované sýry) 70 g , 
Klobása hovězí s pepřem a Klobása 
myslivecká 2 ks/ 90 g, Hořčice 
medová s rozinkami 200 g , 
Trhané kančí maso s červeným 
vínem 140 g

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 210 × 364 × 80 mm
■ trvanlivost: 18 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

BRUSME | XM515955 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT 

■  obsah: Medovina originál 500 ml, 
Klobása vepřová sváteční 2 ks/ 90 g, 
PašƟ ka srnčí s brusinkami 150 g, 
Sýrové mlsání (mix ořechy 
a lyofi lizované sýry) 80 g

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 210 × 364 × 80 mm
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

■■■■ ■■■■■■■■■■■ ■■■■■ rororororrrororrrrroorro
■ ■■ ■■ ■■■ trttrtrttrtrtrttrr
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TRHANE | XM515990 
TRHANÉ MASO TRIO
■  obsah: Trhané kachní maso s višněmi a Sherry 140 g, Trhané králičí maso 

s estragonem 140 g, Trhané vepřové maso s panceƩ ou 140 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ trvanlivost: 18 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

1SLANÉ DOBROTY

| 726 Kč | 29,60 €

927 Kč | 37,80 €947 Kč | 38,70 €

| 726 Kč | 29,60 €



18 VÁNOČNÍ UZENINY

LOVEC | XM515680 
DÁRKOVÁ TAŠTIČKA LOVECKÝCH SALÁMŮ
■  obsah: Kolekce dvou loveckých salámů - s uzeným špekem 

a farmářského 2 × 240 g, Dárkové balení salámů s prodlouženou 
dobou zrání a uzenými studeným kouřem z bukového dřeva 

■  MOQ: 10 ks
■  trvanlivost: 90 dní
■  rozměr: 300 × 120 × 45 mm
■  značení: samolepka

ČERT A MIKULÁŠ | XM515678 
UHERSKÝ SALÁM VÁNOČNÍ
■  obsah: TemaƟ cké krabičky čerta (černé střevo) a Mikuláše (bílé 

střevo) s uherským salámem 260 g
■ balení: dárková krabice s poƟ skem
■ MOQ/ balení: 10 ks
■ trvanlivost: 130 dní
■ značení: samolepka

TRIOS | XM515606 
DÁRKOVÉ BALENÍ UZENIN

■  obsah: Polický uherák 200 g, 
Poličan 200 g, Čorizo 200 g

■  balení: dárková krabice 
s poƟ skem

■ MOQ/ balení: 10 ks
■ trvanlivost: 130 dní
■ značení: samolepka

TRTRTRTRTRTRTRTTTRRIOIOIOIOIOIOIOIOOIOSSSSSSSSSS ||||||| XMXMXMXMXMMMXXMXM51551551551551555155551560660660660660660660606 
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FUET | XM515600 
DÁRKOVÉ BALENÍ FUETŮ
■  obsah: Fuety z vepřového masa s hrubší mozaikou 

dle španělského typu s příchuơ  (klasika, zelený pepř, 
vlašský ořech) 3 × 120 g

■ MOQ: 10 ks
■ rozměr: 205 × 105 × 40 mm
■ trvanlivost: 130 dní
■ značení: samolepka

DVOJUZ | XM515681 
DÁRKOVÁ TAŠTIČKA LOVECKÝCH SALÁMŮ

■  obsah: Sváteční salám 240 g, 
Parmeo salám 240 g 

■  balení: dárková krabice s poƟ skem
■ MOQ: 10 ks
■ trvanlivost: 130 dní
■ značení: samolepka
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40 g 
rabice s poƟ skem

dní
pka

| 234 Kč | 9,5 €

| 111 Kč | 4,5 €

234 Kč | 9,50 €

| 178 Kč | 7,3 €

241 Kč | 9,8 €



19MASOVÉ DELIKATESY

ADVENT | XM515609 
ADVENTNÍ SALÁM
■ obsah: Polický uherák ve střevě s poƟ skem kalendáře se jmény 480 g 
■ MOQ/ balení: 20 ks
■ trvanlivost: 130 dní
■ rozměr: délka salámu cca 42 cm, průměr cca 4,3 cm
■ značení: samolepka

SKVARK | XM469089 
VEPŘOVÉ ŠKVARKY V SÁDLE 
■  obsah: Křupavé, dozlatova usmažené vepřové 

škvarky zalité sněhobílým sádlem 320 g
■ balení: karton
■ MOQ: 12 ks
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ značení: samolepka

MAKOL | XM515132 
BALÍČEK DELIKATES
■  obsah: Uherský salám Pick Rákóczi 380 g, 

maďarská klobása Makói 200 g pálivá
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 250 × 190 × 70 mm
■ trvanlivost: 40 dní
■ značení: samolepka, komplimentka

PICK | XM515158 
UHERSKÝ SALÁM PICK 
■  obsah: Uherský salám Pick 400 g v dárkovém obalu
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 12 ks
■ trvanlivost: 40 dní
■ značení: samolepka

HUSAR | XM515167 
BALÍČEK DELIKATES
■  obsah: Uherský salám Pick 400 g, maďarská klobása Makói 

200 g pálivá, Pick SƟ ck lahůdkové 60 g, Pick SƟ ck pálivé 60 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 290 × 230 × 70 mm
■ trvanlivost: 40 dní
■ značení: samolepka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

174 Kč | 7,10 €| 139 Kč | 5,70 €

| 665 Kč | 27,1 €| 496 Kč | 20,20 € | 370 Kč | 15,10 €



20 DELIKATESY

ENCON | XM515870 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: Omáčka Encona Thai Sweet Chilli Sauce 142 ml, Omáčka 

Encona HOT PEPPER Chilli ostrá 142 ml, mlýnek La Barraca - sůl 
himálajská růžová 80 g, mlýnek La Barraca - pepř mix 5 druhů 43 g

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 225 × 205 × 60 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

PATIBE | XM515880 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: Vepřové libové maso IBÉRICO, 200 g, pašƟ ka vepřová IBÉRICO, 2 × 78 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 175 × 160 × 55 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

CANSON | XM513047 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: Mandlové sušenky Cantuccini 100 g, Wilkin & Sons džem jahodový 28 g, 

Wilkin & Sons džem borůvkový 28 g, Wilkin & Sons Med 28 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 225 × 180 × 65 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

SNACK | XM515713 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: PašƟ ka vepřová Ibérico 2 × 78 g, olivy černé Bassta ve skle 142 g, 

salám Snack Chorizo 50 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 220 × 175 × 85 mm
■ trvanlivost: 30 dní
■ značení: samolepka, komplimentka

| 499 Kč | 20,40 €

| 360 Kč | 14,70 €

| 317 Kč | 12,90 €

| 347 Kč | 14,20 €



21DELIKATESY

HURGA | XM513033 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Víno jakostní Müller Thurgau 0,187 l, zelené olivy La Explanada Gourmet plněné 

jalapeňos pastou 350 g, pašƟ ka CT Finas Hierbas vepřová játrová s bylinkami 125 g
■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 165 × 205 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

PRISPI | XM515890 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: Víno Sammarco PrimiƟ vo Deita 2021 0,75 l, 

IspiriƟ  Praline s lískovým ořechem v 70% hořké čokoládě 44 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 190 × 320 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

RESUET | XM515995 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: Víno Murviedro Coleccion Reserva 0,75 l, salám Fuet Extra 160 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 195 × 338 × 100 mm
■ trvanlivost: 30 dní
■ značení: samolepka, komplimentka

PROSEC | XM513029 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Prosecco Bellino Spumante DOC Extra dry 0,20 l, zelené olivy La Explanada 

plněné pomerančovou pastou 280 g, mandle výběrové Valencia 125 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 165 × 220 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

znazznačenčenčenennní:í:í: samsamaammoleoleolepkapkapkap , k, k k, k, k, kooompompompomplimlimlimlimentenenteentkakaaka

RESUET | XM515995

| 387 Kč | 15,80 €

| 619 Kč | 25,30 € | 520 Kč | 21,20 €

| 519 Kč | 21,20 €



22 DELIKATESY

CASTIL | XM515726 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM

■  obsah: Víno Corcel DinasƟ a del CasƟ llo 0,75 l, 
salám Costa Brava Fuet Ibérico 150 g, pašƟ ka 
játrová Coren Ibérico s lanýžovou příchuơ  2 × 78 g, 
zelené olivy La Explanada plněné sýrovou pastou 
350 g

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 290 × 340 × 90 mm
■ trvanlivost: 30 dní
■ značení: samolepka, komplimentka

GABRE | XM951710 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: Víno Vega Libre Tinto 0,75l, zelené olivy La Explanada Gourmet plněné jalapeňos pastou 

350 g, pašƟ ka CT-PIMENTA s pepřem 125 g, zelené olivy La Explanada Gourmet plněné lanýži 350 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 190 × 320 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

FUEGA | XM515920 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Víno Vega Libre Tinto 0,75l, salámky Snack Fuet 50g, vepřová pašƟ ka 

CT-IBÉRICO 125 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 190 × 320 × 85 mm
■ trvanlivost: 30 dní
■ značení: samolepka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

G
D
■

■

FUEGA | XM515920 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■ obsah: Víno Vega Libre Tinto 0,75l, salámky Snack Fuet 50g, vepřová pašƟ ka 

CT-IBÉRICO 125 g
■ balení: dárková kazeta

GABRE | XM951710 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES

 obsah: Víno Vega Libre Tinto 0,75l, zelené olivy La Explanada Gourmet plněné jalapeňos pastou 
350 g, pašƟ ka CT-PIMENTA s pepřem 125 g, zelené olivy La Explanada Gourmet plněné lanýži 350

G
D
■

745 Kč | 30,40 €

| 606 Kč | 24,70 €| 456 Kč | 18,60 €



23DELIKATESY

GEORGE | XM513626 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Červené víno Murviedro Collecion Crianza 0,75 l
Lucien Georgelin tapenáda konfi tovaná karamelizovaná cibulka 150 g, Lucien Georgelin tapenáda 
konfi tované İ ky 150  g, zelené olivy La Explanada s ančovičkovou pastou 350 g, pašƟ ka játrová Coren 
Ibérico s pepřovou příchuơ  2 × 78 g, pašƟ ka játrová Coren Ibérico s lanýžovou příchuơ  2 × 78 g
■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 5 ks
■ rozměry: 290 × 340 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

COSTA | XM513532 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Bílé víno El Coto Blanco 0,75 l, Popcorn Mogyi - karamelový s arašídy 70 g, 

zelené olivy La Explanada plněné pomerančovou pastou 280 g, zelené olivy 
La Explanada plněné citronovou pastou 280 g, salám Costa Brava Fuet Iberico 150 g 

■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 350 × 320 × 85 mm
■ trvanlivost: 30 dní
■ značení: samolepka, komplimentka

BOBALO | XM513632 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM

■  obsah: Červené víno Murviedro Coleccion Bobal Reserva 0,75 l, káva Corsini Single 
Kenya „AA“ Washed mletá 125 g, čaj Basilur Oriental Delight 25 × 2 g, pašƟ ka játrová 
Coren Ibérico s pepřovou příchuơ  2 × 78 g, pašƟ ka játrová Coren Ibérico s lanýžovou 
příchuơ  2 × 78 g, zelené olivy La Explanada plněné lososovou pastou 280 g, zelené olivy 
La Explanada plněné pomerančovou pastou 280 g, mandle výběrové Valencia 125 g

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 5 ks
■ rozměry: 335 × 335 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

, pp
Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

GE |GEO
COSTA

| 1063 Kč | 43,40 €
| 785 Kč | 32 €

1366 Kč | 55,80 €



Katalog X|MASTER je platný od 18. 8. 2025 do 31. 12. 2025.

Grafika na produktech je pouze ukázkou možnosti potisku a není součástí produktu, pokud není v popisu uvedeno jinak.
Barevnost produktů na fotografiích a jejich technické specifikace se mohou lišit od skutečnosti. 

Tiskové chyby a změny v cenách jsou vyhrazeny. 
Nabídka je platná do konce platnosti katalogu nebo do vyprodání zásob. 

MOQ: minimální množství k objednání. 
MOQ u zboží se značením je závislé na vybrané technologii a řídí se platným ceníkem.

Ceny bez DPH a nákladů na dopravu. Dopravné a balné bude účtováno dle skutečně vynaložených nákladů.


